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重庆儿童救助基金会

二届十次理事会会议纪要

2014年12月25日下午2：30，重庆儿童救助基金会召开了二届十次理事会议，会议由副理事长陈泓熹主持，研究审议了以下事宜：

一、理事会成员审议2014年度工作

副理事长陈泓熹向理事会成员汇报了本年度工作情况。

二、理事会成员评价基金会工作

徐本亮：基金会在二届有了突飞猛进的发展，特别是在去年公益创投和筹资方面的创新很大，人员也更加充实，在这样的机构做理事我很自豪。建议明年要把队伍建设放在重要的位置，人员的发展要和机构发展紧密结合，项目管理和筹资两类人才非常重要，建立职业发展规划，自学、领导激励、导师和定期评估成长情况都要落实，待遇要随事业发展而提高。

王福敏（代江文波参会）：基金会小而精，项目做得不错，内部管理严谨，团队精气神特别好。特别是永川项目对孤儿精神方面的关怀很有成效。

吴华渝：我也是妇联基金会的理事，感觉那边行政化更重。感觉我们基金会虽然筹资量不大，但工作很规范，工作人员也非常努力。

肖丹：公益创投是基金会能力和实力的表现，是基金会发展壮大的标志。筹资发展有进步。2015年工作思路很清晰，定位准确。建议树立公益营销的理念，加强与其它组织的优势互补和合作。

郭琳：我在筹资方面有很多想法，希望通过腾迅公益发起全国网络募捐平台。建议多和媒体合作开展一些活动，还可以定期请名人明星参与公益活动，策划艺术品拍卖活动。

曹京：近年来，基金会在理事会的带领下，基于副理事长的全情投入，和全体员工共同努力做了很多工作，准确战略定位，建立了法人治理的组织架构，逐步形成现代慈善风格的项目体系，也迈出了社会筹资的一小步，还打造了一个充满爱、很温暖的，同时规范管理和注重效率的集体。在今后的工作中，贯彻落实好理事会决议，做好理事会和具体执行的桥梁，并推进日常工作的规范化发展。

朱云剑（代陈以默参会）:基金会虽然起步晚，但工作亮点多，资金总量还较小，但增幅较大。我认为基金会的发展重点是筹资，建议提高政府购买服务的筹资能力。还要联合媒体，增强社会筹资的号召力。以及挖掘新生代企业家的社会募集空间。目前对服刑人员子女的关注是很少的，做这方面项目更具差异化。项目要形成品牌，做出精品，比如先心病项目能否与卫生部门联合，扩大影响。

曾涛（代李洋参会）：个人对自身建设、留住人才方面比较感兴趣。

周军：基金会的项目管理、品牌建设、团队打造发展很快，对基金会越来越有期待。建议加大宣传，加强筹资渠道建设，整合各方面资源。希望在2015年有更大的突破。

万仕先：在基金会主要做一些配合工作，很高兴看到基金会在推动社会公益方面做得很好，可以说基金会的发展与副理事长付出密不可分。基金会人才很重要，包括理事班子和工作班子，在人才的遴选方面需要独到的眼光。感谢各位理事对基金会工作的支持。建议基金会理事会成员积极拓展政府和企业高层资源。

陈泓熹：前几年，我们的任务是把项目做好，未来几年的任务是筹资。建议各位理事多为基金会出谋划策，多找资源。我希望把公益营销理念带给基金会，也争取运用自己的资源，为基金会的发展搭建更好的平台。

三、选举第三届理事会成员

经理事会成员集体研究、充分讨论，决定基金会第三届理事长为万仕先，副理事长为陈泓熹，秘书长为曹京，理事为周军、肖丹、徐本亮、郭琳、张明、朱云剑，监事为江文波、吴华渝。

四、审议重庆儿童救助基金会项目管理办法

理事监事对项目管理办法进行集体研究和点评，提出了具体的修改要求。

出席理事：万仕先、陈泓熹、曹京、周军、肖丹、

徐本亮、郭琳

出席监事：吴华渝

列席人员：朱云剑（代陈以默参会）、

王福敏（代江文波参会）、

曾涛（代李洋参会）

请假理事：张明、李洋

请假监事：陈以默、江文波

与会理事、监事签名：

分送：理事、监事
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